

## PRONÁJEM VOZU NA KUBĚ + LETENKA PRAHA - HAVANA - PRAHA



Země a lokalita Kuba, Všechny provincie Kuby

Druh zájezdu Kombinace pronájem vozu na Kubě + letenka

Doprava LETECKY | PRAHA VACLAV HAVEL

### Cena zahrnuje

- Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč. přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
- Pronájem automobilu základní ekonomické třídy bez limitních kilometrů
- Přistavení automobilu na letišti v Havaně
- Pojištění automobilu
- Prvotní natankování auta (plná nádrž)
- Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu, sídlí v Havaně)
- Pojištění CK proti úpadku



### Cena nezahrnuje

- Příplatek za hotely vyšší kategorie
- Fakultativní výlety (city tour havana,...)
- Vstupní vízum - cena 920 Kč
- Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (51 Kč-139 Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
- Příplatky k automobilu - klient platí na místě: vratný depozit - garance - 150 - 250 USD (dle zajištěného typu vozu)
- Pohonné hmoty
- Příplatek za automobil vyšší třídy
- Vracení vozu na jiném, než smlouvou stanoveném místě či pozdní vracení vozu.





## Popis lokality ubytování

### HAVANA

Byla založena v roce 1519 a brzy poté se stala hlavním městem ostrova. Město je plné architektonických památek a zajímavých míst nesoucích stopy dějin ostrova. Až do druhé poloviny 18. století byla Havana obklopena vysokou zdí, která patřila k obrannému systému proti útokům pirátů. Ještě dnes jsou vidět její pozůstatky. Díky své geografické poloze byla Havana centrem námořního obchodu mezi Evropou a Amerikou. Město rychle zbohatlo a stalo se centrem dějin a kultury. Havana je na seznamu chráněných památek UNESCO a patří mezi nejvýznamnější představitele amerického baroka. Při návštěvě dnešní Havany nesmíte opomenout navštívit národní galerii ("Museo de Bellas Artes"), balet ("Ballet Nacional de Cuba"), koncerty klasické a populární hudby. Mezi další zajímavosti patří: náměstí "Plaza de la Revolución", "Cabaret Tropicana", "Malecón" (promenáda) a "La Rampa" (moderní centrum). Obyvatelé jsou usměvaví, temperamentní a přátelští.

### VARADERO

Letovisko „Varadero“ se nachází 140 km od Havany a je největším turistickým střediskem na Kubě s více než půl milionem turistů ročně. Nachází se na velmi úzkém (0,5 - 1 km) a 25 km dlouhém poloostrově „Hicacos“. První historické zmínky o poloostrově sahají do roku 1555. V této době zde byl španělský přístav. Dnešní letovisko bylo vystavěno jako sídlo bohatých ve 20. letech minulého století. Po druhé světové válce zde byla postavena kasina a hotely. Nádherná 22 kilometrová pláž věhlasných bílých písků, tyrkysová moře a desítky moderních resortů s programem „ALL INCLUSIVE“, nabízí ideální podmínky pro vodní sporty, koupání, potápění, golf a denní i noční zábavu. Na jihu regionu leží Národní Park „Ciénaga de Zapata“ (4 400 km<sup>2</sup> - bažinné ekosystémy s bohatou endemickou florou a faunou). Součástí parku je areál „Guamá“ k němuž patří: krokodýlí farma, indiánská vesnice „Aldea Taina“ a „Lago del Tesoro“ - jezero pokladů. O několik kilometrů dále leží zátoka Sviní se známým epickým muzeem a pláž „Playa Girón“. Za zmínku ještě stojí údolí - „Valle Yumuri“ a vyhlídka - „Mirador Bacunayagua“ (na půl cesty mezi Havanou a Varaderem). Za návštěvu také stojí nádherná jeskyně „Cuevas de Bellamar“, 10 km od města Matanzas. Varadero je v současnosti oblíbené turistické středisko s bílými písčitými plážemi a moderními zábavními středisky. Jeho pláž se řadí mezi 10 nejkrásnějších pláží světa. Mezi zajímavá turistická lákadla patří 18-ti jamkové golfové hřiště, delfinárium nebo marína, odkud každým dnem odplouvají katamarány na přilehlé panenské

ostrůvky.

## CAYO SANTA MARIA

Tento ostrůvek je součástí souostroví „Jardines del Rey“ při severním pobřeží Kuby. Zdejší ekosystém byl vyhlášen organizací UNESCO Rezervací biosféry. Tyto ostrovy jsou vyhledávaným turistickým střediskem díky překrásným bělostným plážím, jež jsou omývány křišťálově čistou tyrkysovou vodou Atlantského oceánu. Hotelová zařízení se nachází na třech hlavních ostrovech: Cayo Santa Maria, Cayo Ensenachos a Cayo las Brujas. Krom nádherných pláží stojí za zmínku i vnitrozemí ostrovů pokryté mangrovníky a bujnou vegetací, která je domovem řady endemických živočichů a rostlin. Spatřit zde můžete třeba krásné růžové plameňáky, kormorány, leguány, jutia a celou řadu dalších ptáků (Tocororo - národní ptáček), měkkýšů a podmořských ryb a živočichů, jako například kapustňáka. Ostrovy spojuje s pevninou hráz „Pedraplen“ dlouhá 48 km, která byla vybudována v roce 1989 a spojuje většinu přilehlých ostrovů. Na Cayo Santa Maria se pohodlně dostanete též letecky z Havany. Krásné a klidné moře naleznete především na panenském ostrůvku „Cayo Ensenachos.“ Pláže Cayo Santa Maria čítají celkovou délku 13 km. Pro volný čas doporučujeme návštěvu místního delfinária, výlet z maríny na katamaránu za potápěním nad korálovým útesem anebo si lze zapůjčit u hotelu automobil a vydat se na výlet do kubánského středozeří. V takovém případě pak zavítejte do historického koloniálního města Remedios nebo 100 km vzdálené hlavní město celé provincie, „Santa Clara.“ Jako celodenní výlet pak neváhejte navštívit překrásný Trinidad na jižním pobřeží Kuby, vzdálený 200 Km. Na Cayo Santa Maria se nachází velmi kvalitní hotely citlivě zakomponované do okolní krajiny mezi zelenými palmami, tropickými rostlinami a tyrkysově modrým mořem.

## TRINIDAD - SANCTI SPIRITUS

Centrální provincie Sancti Spíritus se pyšní privilegiem dvou z prvních sedmi měst založených na ostrově v 16. století prvním kubánským guvernérem Diegem Velázquezem de Cuéllar: Espiritu Santo a Santísima Trinidad.

Obě byla založena v roce 1514 a jméno prvního z nich nese celá provincie. Jde o úrodné území, kde nalezneme jedno z nejvýznamnějších pohoří Sierra del Escambray a kde jsou též klidné a zároveň nejkrásnější karibské pláže okolo poloostrova Ancón. Ačkoliv samo hlavní město provincie nabízí řadu významných historických památek, je to bezpochyby Trinidad, právem nazývaný město-muzeum, kde se nachází jeden z nejuplněnějších a nejlépe zachovaných koloniálních komplexů na americkém kontinentě, vyhlášený památkou UNESCO v roce 1988. Toto město zve k procházce po klidných dlážděných ulicích a početných náměstích, k objevování historie na každém kroku, pečlivě chráněné v půl tuctu muzeí nebo v rozsáhlých panských domech z 18. a 19. století s balustrádami, verandami a mřížemi z tepaného kovu a střechami z kreolských tašek, kde je cítit stejná atmosféra, jakou zažili cestovatelé již před staletími, například německý vědec Alexander de Humboldt.

## VIÑALES

Národní park „Valle de Viñales“ (cca 25 km na sever od Piñar del Rio) o rozloze 21 600 hektarů láká svými krásami návštěvníky z celého světa. Z rovinaté krajiny s červenou zeminou se pozvolna zvedají zelené porostlé zbytky prastarých vápencových horských masivů, které jsou zevnitř vyhlodány podzemními vodami a zvnějšku obroušeny erozí do zvláštních, zaoblených tvarů, **Mogotes**, kde roste řada endemických rostlinných druhů a žije mnoho ptáků. Hotový ráj pro milovníky přírody.

## Cienaga de Zapata

### CIENAGA DE ZAPATA / PLAYA GIRON

Na jihu provincie Matanzas se rozkládá Národní Park „Ciénaga de Zapata“ (4400 km<sup>2</sup> - bažinné ekosystémy s bohatou endemickou florou a faunou). Součástí parku je areál „Guamá“ k němuž patří největší chovná krokodýlí farma na Kubě, indianská vesnice „Aldea Taina“ nacházející se uprostřed největšího sladkovodního jezera Kuby - „Lago del Tesoro“ - jezero pokladů. O několik kilometrů dále leží historicky slavná Zátoka Sviní a pláž „Playa Girón“. Na Playa Giron naleznete známé "Museo de la Intervención" - "Museum vylodění", připomínající nevydařenou operaci CIA, která cvičila jednotky kubánských exulantů, jež neúspěšně napadly v roce 1961 Kubu za účelem

svržení vlády Fidela Castra. V tomto museu vystavují mezi řadou exponátů československé a sovětské zbraně, které pomohly ubránit Kubu před imperialismem. Celá oblast zátoky Sviní je rájem pro vyznavače potápění. Průzračné vody Karibského moře v oblasti Cienaga de Zapata nabízejí více než 20 zajímavých lokalit pro potápění, jako například Cueva de los Peces, Punta Perdíz nebo Caleta Buena. Spatřit zde můžete překrásné korálové scenérie, množství tropických karibských živočichů a úchvatné zatopené jeskyně a tunely, ale i potopené lodě. Playa Giron je zároveň ideální lokalitou pro výlety automobilem do okolí. Havana je vzdálená 160 km, Varadero 150 km, Cienfuegos 110 km a Trinidad 190 km.

## Rozšířený popis lokality ubytování

### ZAJÍMAVÁ MÍSTA KUBY:

Havana: Hlavní město Kuby. Turistické zajímavosti - Náměstí Revoluce, Nacional, La Rampa, Parque Central, Kapitol, Presidentský palác, Kolumbův hřbitov, Floridita a mnohé další. Centrum nočního života.

Stará Havana: Koloniální architektura. 4 krásná náměstí, Nábřežní promenáda „Malecón“. Nespočet muzeí a galerií.

Viñales: Přebásněné údolí. Vápencové masívy "mogoty". Tabákové plantáže. Jeskyně, "Mural de la Prehistoria"

Soroa: Národní park. Orchideárium. Vodopády. Ekovesnička Las Terrazas.

Maria La Gorda: Renomované potápěčské centrum. Pláž.

Pinar del Rio: Typické kubánské neturistické město. Největší město na západě ostrova.

Cayo Levisa: Turistický ostrůvek na severozápadě ostrova (20 km od pobřeží). Pláž.

Cienaga de Zapata: Národní park. Indiánská vesnice. Krokodýlí farma. Zátoka sviní. Muzeum Girón. Pláže. Rybaření. Potápění

Varadero: Nejznámější letovisko na Kubě s jednou z nejkrásnějších pláží na světě. Potápění. Golf. Delfinárium. ALL INCLUSIVE resorty.

Cienfuegos: Typické kubánské velkoměsto. Promenáda. Architektonický skvost. V blízkosti pláže a hory. Noční život.

Trinidad: Koloniální město na seznamu UNESCO. Architektura. Historie. Plantáže. Canchanchara. Manaca Iznaga. V blízkosti pláže a hory.

Hanabanilla a Topes de Collantes: Jezero v horách. Vodopády. Ekoturistika. Národní parky "El Nicho" a "Guanayara"

Santa Clara: Moderní universitní město, mauzoleum Che Guevary, Vykolejený vlak. Noční život.

Cayo Santa Maria, Las Brujas, Cayo Coco / Guillermo: Součást souostroví „Jardines del Rey“. Pláže. Potápění. Delfinárium. Rybaření. Katamaránové plavby. Příroda.

Camaguey: Koloniální velkoměsto. Balet.

Sancti Spiritus: Průjezdni, koloniální, neturistické místo. V blízkosti hor.

Playa Santa Lucia: Pláž, 100 km severně od města Camaguey. Kite surfing.

Holguin: Typické kubánské, neturistické město. V blízkosti hor a pláže.

Playa Guardalavaca: Pláž, 45 km severně od města Holguin. Patří mezi nejhezčí pláže na Kubě. ("Varadero" východu)

Santiago de Cuba: Druhé největší město na Kubě. Turistické zajímavosti: Pevnost "El Morro". Katedrála. Pevnost "Moncada". Koloniální architektura. Afro-kubánská kultura. Noční život. V blízkosti nejvyššího pohoří na Kubě „Sierra Maestra“.

Baracoa: První osada Španělů na Kubě. Koloniální architektura. Mýtická hora "El Yunque" Afro-kubánská kultura.

Guantanamo: Průjezdni místo. Znamé díky nedaleké americké vojenské základně a světoznámé písni „Guantanamera“ – v překladu: Holka z Guantanamo.

## Program zájezdu

### 1. DEN

Přílet do Havany v odpoledních / večerních hodinách, Převzetí vozu na letišti po příletu, bude po Vás požadován cestovní pas a platný řidičský průkaz. Minimální věk řidiče musí být 21 let. Do smlouvy lze dopsat za poplatek dalšího řidiče. Bude nutné složit vratnou kauci (hotovostní nebo kartou), uhradit pojištění vozu a uhradit plnou nádrž benzínu. Zbývá již jen nahlásit přesné místo vrácení vozu, podepsat nájemní smlouvu vozu a Vaše dobrodružství může začít.

#### POSLEDNÍ DEN

Vrácení vozu na letišti v určeném čase smlouvou. V CUC Vám bude vrácena kauce (v případě zálohy kartou dojde opět k uvolnění částky). Automobil se v případě většiny autopůjčoven vrací s prázdnou nádrží dle autopůjčovny. Odlet do Prahy.  
Přílet následující den.

PROGRAM LZE I ALTERNOVAT. ZAPŮJČIT VŮZ 2.DEN V ODPOLEDNÍCH HODINÁCH A POSLEDNÍ DEN VRÁTIT V HAVANĚ ROVNĚŽ V ODPOLEDNÍCH HODINÁCH (JE NUTNÉ DODRŽET CYKLUS 24 HOD. - PŮJČENÍ /VRÁCENÍ VOZU)

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA PO CELOU DOBU POBYTU NA TELEFONU. SÍDLÍ V HAVANĚ I NA VARADERU

---